
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Mérnöki Kamara 
 
A 2024. évben is sok tervezőnek okozott komoly gondot a munkaellátottság. 
 
A munkaellátottság mellett a legnagyobb kérdés a kamarai életünkben a taggyűlés-
küldöttgyűlés kérdése volt, amit aztán a tavaly februári taggyűlésünkön sikerült lezárni. A 
következő komoly változás 2024. október 1-én következett be, amikor is hatályba lépett a 2023. 
évi C. törvény több passzusa. Például az, ami felsőfokú végzettséggel rendelkező 
nyilvántartottakat kötelezően berendeli a kamara tagi státuszába. Ezt mindenkinek kérni kellett 
2024. évben. Ez több, mint 300-zal megemelte tagjaink létszámát. 
 
Továbbképzési rendszer 
2024. évben az első félévben öt képzést sikerült megtartanunk. A második félévben hat képzést 
szerveztünk, ezeket online tartottuk meg.  
 
Miniszterelnökségi pályázat 
A Miniszterelnökség 2024. évre is kiírta a pályázatát a területi kamarák támogatására. Itt 
kamaránk 2 millió Ft támogatást kapott. 
 
Titkárság 
Titkárunk 2024. novemberétől kezdve már állásban végzi feladatát. Az ügymenetek és az 
ügyiratok kezelése a titkárság jó munkáját jellemzi, még a megnövekedett létszám ellenére is.  
 
Szakcsoportok 
A szakcsoporti működésben nagy változás nem állt be 2024-ben sem. Programok szervezése 
csak néhány szakcsoportnál történt.  
 
Ingatlan 
Az ingatlan felújítását 2024. évben befejeztük. Már csak a berendezési tárgyak beszerzése 
maradt a 2025-ös évre. 
 
Területi kamarai adatok 
 
A 2024. évet 822 fő nyilvántartott taggal kezdtük. Az év folyamán tagfelvételét kérte 15 fő, 
tagsági viszonyának megszüntetését kérte 16 fő, tagsági viszonyának felfüggesztését kérte 9 fő, 
felfüggesztett tagsági viszonyának helyreállítását kérte 2 fő, tagdíjhátralék miatt kizárásra 
került 3 fő, lakcímváltozás miatt más vármegyéből hozzánk került 35 fő, lakcímváltozás miatt 
más vármegyébe átirányításra került 27 fő, elhunyt 13 fő. A korábban említett nyilvántartotti 
létszám, akik kérték kamarai tagfelvételüket: 327 fő. Így, a létszámunk év végére 1133 főre 
nőtt. 
(A 2023. évet 813 fő taggal kezdtük és 822 fővel zártuk.) 
 
A tervezői és/vagy szakértői jogosultsággal névjegyzékben szereplők száma: 490 fő. 
A Vármegyei Mérnöki Kamara névjegyzékében nyilvántartottként 171 fő szerepel. 
 
Szakmai tevékenység bemutatása 
 
Területi Kamarai munkaterv és megvalósítása 
Vármegyei Mérnöki Kamaránk cselekvési tervet készít, ami kijelöli a főbb tevékenységi 
irányokat. Ehhez alapul a tagjainknak kiküldött kérdőív válaszait és a Magyar Mérnöki Kamara 



által megküldött, vagy a velük kapcsolatban felmerült kérdéseket vettük. Feladatainkat a havi 
rendszerességgel tartott elnökségi üléseken, az aktuális kamarai feladatokhoz társítva állapítjuk 
és oldjuk meg.  
Az elnökség 2018-ban létrehozta az Év Mérnöke díjat, melyet 2018-tól minden évben átad. 
Ehhez folyamatosan várjuk a szakcsoportokon keresztül a projektekre, valamint az Életműdíjra 
vonatkozó javaslatokat, amiket csak nehezen kap meg az elnökség. 
A Mérnök Műhely tevékenysége folyamatos volt az év során. 
 
Kiemelkedő Területi Kamarai eredmények 
A Vármegyei Mérnök Műhely tovább folytatta szakmai koncepcionális véleményezési 
tevékenységét Győr Polgármesteri Hivatala részére. Ezt a rendszert a Hivatalban történő 
személyi változások miatt folyamatosan újra kellett és kell építeni. 
A korábbi években kialakított együttműködéseinket 2024-ben is folytattuk, meghívott tagjai 
vagyunk a Vármegyei Területfejlesztési Tanács üléseinek, Győr Városstratégiai Bizottságának, 
a Területi Vízgazdálkodási Tanácsnak és Sopron Városfejlesztési Bizottságának.  
A Vármegyei Mérnöki Kamara Érdekérvényesítő Bizottsága általában meghívás szerint 
végezte a vármegye területén történő beruházások és tervezések ellenőrzését, a tervezési 
jogosultságok, a kiviteli tervek meglétének vizsgálatát. A terv szerinti munkavégzés nem 
működik, de a 2024. évben egy megkeresés sem történt a kormányhivatal részéről. 
 
Fórum 
A Fórum rovat 2024-ben sem mutatott nagy érdeklődést, egy-egy különleges témát kivéve.  
 
Továbbképzés 
2024-ben 11 szakmai továbbképzést szerveztünk az alábbi területeken: két közlekedési (112 
fő), egy tartószerkezeti (63 fő), két vízgazdálkodási (55 fő), két elektrotechnikai/energetikai (99 
fő), két épületgépészeti (139 fő) és két építési (100 fő). 
 
Területi kamarai honlap 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Mérnöki Kamara a honlap működtetéséhez továbbra is 
várja a szakcsoportoktól az információkat, mivel kevés olyan megyei hír jut el a 
szakcsoportoktól az Elnökséghez, amivel színesíteni lehetne a honlapot. A hírlevél szolgáltatás 
megfelelően működik, bár 2024. augusztus első felétől kezdve az országos Integrált 
Informatikai Rendszer (IIR) nem működött, legalábbis a kör-e-mail szolgáltatás, ami sok 
gondot okozott. Ez talán 2025. februárjától kezdett el úgy, ahogy működni. 
 
Kamarai etikai ügyek 
2024-ben megyei kamaránk Etikai-fegyelmi Bizottságához két panasz érkezett. 
Az egyik panasz elutasításra került, mivel a bejelentett tények alapján etikai-fegyelmi vétség 
elkövetésének gyanúja nem merült fel; az ügy bíróság, ill. más hatóság hatáskörébe tartozott. 
A másik panasz egy korábbi (2023. évi) bejelentés újbóli benyújtása volt. Ez a panasz 2023-
ban már elutasításra került, mivel a panaszolt kifogásolt munkája és a panasz beérkezése között 
több, mint két év telt el. Mivel a kamarai törvény és az Etikai-fegyelmi Szabályzat hivatkozott 
rendelkezései alapján az etikai-fegyelmi ügyek tekintetében az elévülési idő két év, a panasz 
ismét elutasításra került. A határozat ellen a panaszos fellebbezést nyújtott be az MMK OEFB-
hez. A másodfokú határozat a területi bizottságunk elsőfokú határozatát helybenhagyta. 
 


